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WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na ”Dostawa wyrobów medycznych (endoprotezy, 

ekspandery, implanty, siatki, szew haczykowy)”. 

Zamawiający, Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy 

Instytut Badawczy Oddział w Krakowie, działając na podstawie art. 135 ust. 2, 6 w zw. art. 

137 ust. 1, 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 

z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych 

zmianach: 

Pytanie nr 1 

Część 1 pkt 2: Endoproteza o kształcie anatomicznym: 

Endoproteza o kształcie anatomicznym 

produkt sterylny 

ważność sterylności produktu minimum 4 lata 

powłoka gładka 

wypełniona w 100% żelem silikonowym 

zintegrowany system mocowania implantów do tkanki 

radiologiczne wskaźniki położenia implantu 

bariera antydyfuzyjna zapobiegająca przenikaniu żelu do organizmu na całej powierzchni 

wizualny wskaźnik obecności warstwy barierowej 

minimum 3 warstwy elastomeru 

pełny zakres rozmiarów: średnica od 11 cm do 13,5 cm, minimalny zakres pojemności 250 

cm3, max zakres 

pojemności 600 cm3 

2 projekcje, 3 wysokości 
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bezpłatna wymiana w przypadku uszkodzenia wynikającego z wady protezy 

certyfikat CE 

gwarancja 10 lat na pęknięcie oraz torebkę obkurczającą III i IV wg skali Bakera. 

Czy zamawiający dopuści do postępowania produkt o następującej specyfikacji: 

- Endoproteza o podstawie okrągłej 

- proteza przyjmująca kształt anatomiczny pod wpływem grawitacji 

- produkt sterylny 

- ważność sterylności produktu minimum 4 lata 

- powłoka gładka 

- wypełniona w 100% żelem silikonowym 

- bariera antydyfuzyjna zapobiegająca przenikaniu żelu do organizmu na całej powierzchni 

- wizualny wskaźnik obecności warstwy barierowej 

- minimum 3 warstwy elastomeru 

- paszport elektroniczny (RFID) ułatwiający identyfikację implantu 

- pełny zakres rozmiarów: średnica od 9 cm do 14,5 cm (min. zakres pojemności 130 cm3- 

max zakres 

pojemności 965 cm3) 

- 4 projekcje 

- bezpłatna wymiana w przypadku uszkodzenia wynikającego z wady protezy 

- certyfikat CE 

- gwarancja 10 lat na pęknięcie oraz torebkę obkurczającą III i IV wg. skali Bakera 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. Zmianie ulega załącznik 1a do SWZ. 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający w części nr 6 pozycja 2 zgodzi się na zaoferowanie szwu jak w opisie ale z 

igłą o długości 19 mm, krzywizna igły 3/8 koła, igła precyzyjnie odwrotnie tnąca? Reszta bez 

zmian. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie nr 3 

Dotyczy wzoru umowy dostawy (Załącznik 3b), §4, ust.2: 

Biorąc pod uwagę, że wybór oferty może prowadzić do powstania obowiązku podatkowego po 

stronie Zamawiającego, a co za tym idzie – Wykonawca może nie być płatnikiem VAT, 



 

 
  

uprzejmie prosimy o dokonanie modyfikacji zapisu na przykład przez dodanie frazy „dotyczy 

Wykonawcy będącego płatnikiem VAT”. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ. 

 

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania 

zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne 

było wprowadzenie zmian. 

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku 

postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w 

Dziale IX  ustawy Prawo zamówień publicznych. 


